
  

 2من  1صفحة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية  .......................... الاسم و اللقب :

 ﴾ثقويم جشخيصي﴿

 مادة الرياضيات

    متوسطة   

 م 2 المس توى :  2017ر ـــسبتمب 11 الإجنين

      العلامة :
20

 ساعة واحدة المدة : 

 ن( : 44ن الأول ) التمري

  في المكان المناسب ×ضع علامة 

 يساوي                                                                                                                         13536 (1

   

            6 ×131  +5×1 +3×11 +1×111   6×1311  +1×5 +11×3    +111×1 

 

 يساوي :   111×   145318 (2

 

             145138                                         14518                                           134518 

 

 يساوي :  13111×   28536 (3

 

          28561                                           132856                                           1312856 

 

 يساوي :  142÷   0.1  (4

  

             1421                                            1432                                         1342 

 : ن(3) الثانيتمرين ال

 أ نجز العمليات الآثية:
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ن(3) الثالثتمرين ال

 : أ تمم مايلي

  والباقي هو  12هو 23على العدد الذي حاصل قسمته........................................ 

     :  860 = 13 × 65 + 15اليك المساواة التالية 

 ...................هو الباقيهو................. و    65على  860  قسمةحاصل  

0.0056     +100 
 

 

 

 

 

 

 

12655452   +15356 
 

 

 

 

 

 
 

    12.7     ×0.25 
 

 

 

 

 

 

 

  



  

 2من  2صفحة 

 : ن(2) الرابعتمرين ال

 :عين الاعداد النسبية الصحيحة الموجبة من بين الاعداد التالية
 

26-              ،35   ،       +135    ،      +2835-        ،17    ،     +45-          ،1     ،1431+ 

 

 : ن(4) الخامستمرين ال

 .75% ثلميذا لمسابقة ، كاهت وس بة النجاح هي 120ثقدم  (1

 ماهوعدد الناجحين في هذه المسابقة؟
 

 

 

 

 ثلميذ من الس نة الخامسة ابتدائي 120منهم  380عدد ثلاميذ الس نة الاولى متوسط هو  (2

 المئوية لتلاميذ الس نة الخامسة ابتدائي ؟ نس بةماهي ال 

 

 

 

 

 :ن( 4) السادستمرين ال

 في المكان المناسب × ة ضع علام
 

 : يمان العموديان على هفس المس تقيمالمس تق (1
 

 متوازيان                             متقاطعان                                متعامدان                
 

 : محيط الدائرة يساوي (2
 

            R2                                     
2R                                      R 

 

ن   cm 81مثلث متقايس الاضلاع محيطه   (3  :طوله هوفاإ
 

               cm     9                          cm 18                                           cm 27    

  

 ................× ......................×   ...................حجم متوازي المس تطيلات يساوي     (4
 

 

 

 

 

  




